
Styrelsemöte i Blästadsgatans FiberKOAX-förening 2019-03-21 

Närvarande: Nils-Olof Bromée, Rigmor Moberg, Ragnvi Andersson 

 

1 Mötets öppnande 

Ordföranden Nils-Olof hälsade styrelsen välkomna och förklarade mötet öppnat. 

2. Utvärdering av årsmötet  

Årsmötet avlöpte på ett bra sätt, med en kortare diskussion om särredovisningsmotionen 

inlämnad av Erik Jannesson. Frågan är nu avgjord genom röstning, och särredovisningen 

kvarstår.  

3. Årsmötesprotokoll inklusive bilagor 

Protokollet gicks igenom, justerades, godkändes av samtliga styrelsemedlemmar och kommer 

distribueras till föreningsmedlemmarna. 

4. Förestående arbetsuppgifter/-fördelning 

Ordföranden delade ut dokument på uppgiftsfördelning och gick igenom vad var och en av 

styrelsemedlemmarna har till uppgift att utföra å föreningens vägnar.  

Kassören ska skicka in deklaration till skatteverket före halvårsskiftet och ska också innan den 

15 april skicka ut en uppmaning om årsavgiftsinbetalning på 110 kr, då avgift ska vara 

inbetald senast den sista april. 

Kassören är anmäld som firmatecknare till Nordea och Skatteverket och får därmed enskilt 

”fullständiga rättigheter”. 

Sekreteraren ska utöver att skriva protokoll, bland annat lägga ut protokoll m.m. på den gamla 

och senare den nya webbplatsen för Samfällighets- och FiberKOAX-föreningen.  

Till en början hjälps styrelsemedlemmarna åt genom dialog tills rutinerna ”sitter”. 

5. Övriga frågor 

Medlemsförteckningen/mailadresslistan uppdateras efterhand av ordföranden som också 

efterhand tillhandahåller kassör och sekreterare den uppdaterade versionen. 

Ordföranden informerade om att alla dokument från föreningens historia finns arkiverade i två 

flyttkartonger i ordförandens källare. Det mesta finns också samlat på en USB-sticka. Hämtas 

vid ordförandens eventuella frånfälle. 

6. Nästa möte  

Torsdagen den 9 maj kl 18:30 

7. Avslutning 

 

Vid protokollet  Justerat 

Ragnvi Andersson  Nils-Olof Bromée 

Ragnvi Andersson  Nils-Olof Bromée 

Sekreterare   Ordförande 

 



 

 

 

 

 

 


